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Ata da Sexta Sessão ordinária, do Primeiro Período, da Quarta 

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em quatro de abril de dois mil e vinte e quatro. 

 

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

quatro, ás dezenove horas, reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio 

José Otacílio do Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste 

município de Boa Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em 

sessão ordinária, sendo a Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira 

Gomes, sendo secretariado pelas vereadoras Silvana Carlos da Silva e 

Rosemary de Freitas Araújo, Primeira e Segunda Secretária respectivamente. 

Comparecimento: Compareceram e assinaram o registro de frequência as 

senhoras e senhores vereadores a seguir descritos: Anderson de Lima 

Ferreira, Erinaldo Nascimento da Silva, Danilo de Oliveira Gabriel, Evaldo de 

Oliveira Gomes, Paulo Cezar Florêncio de Souza, Rosemary de Feitas Araújo e 

Silvana Carlos da Silva. Deixaram de comparecer as vereadoras Aldenir 

Ferreira da Fonseca dos Santos e Sara Carina Miranda de Souza.  Ordem do 

Dia: Foram lidas discutidas e aprovadas as atas da Quarta e Quinta Sessões 

Ordinárias. Dando continuidade, foi realizada a leitura das matérias que deram 

entrada na Casa, as quais seguem descritas: Requerimento nº 025/2024 

Requer junto a Secretaria Municipal de Saúde, realização de pulverização com 

“Carro Fumacê”, requerimento de autoria do vereador Anderson de Lima 

Ferreira; Projeto de Lei do Executivo nº 006/2024 que, Institui o Piso Salarial 

para Conselheiros Tutelares. Em seguida os Requerimentos 019, 020, 021, 022 

e 025/2024 de autoria do vereador Anderson de Lima Ferreira foram a 

discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade. O Requerimentos nº 

023/2024 de autoria do vereador Paulo Cezar Florêncio de Souza, foi a 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. O Requerimento nº 

024/2024 de autoria do vereador Danilo Oliveiras Gabriel, foi a discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi a terceira discussão 
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o Projeto de Lei do Executivo nº 003/2024, que após discussão foi a votação, 

sendo aprovado pela unanimidade dos presentes, passando a denominar-se 

Lei Municipal nº 444/2023. Em seguida foi a terceira discussão o Projeto de Lei 

nº 005/2024, que após discussão foi a votação, sendo aprovado pela 

unanimidade dos presentes, passando a denominar-se, Lei Municipal nº 

445/2024. Em seguida foi passada a palavra a Relatora da Comissão que 

preferiu Parecer favorável ao Projeto de Lei do Executivo nº 004/2024. O 

Parecer foi a discussão e votação, sendo aprovado pela unanimidade dos 

presentes. O Senhor Presidente apresentou Requerimento da Mesa Diretora 

solicitando “Dispensa de Interstício” ao Projeto de Lei nº 004/2024, que indo ao 

Plenário, foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Em seguida o Projeto 

de Lei do Executivo nº 004/2024, foi a discussão única, e indo à votação, foi 

aprovado pela unanimidade dos presentes, passando a denominar-se, Lei 

Municipal nº 446/2024. Em seguida, retomando a palavra a Relatora da 

Comissão, fez a leitura do Parecer ao Projeto de Lei do Executivo nº 006/2024, 

que sendo este, favorável, foi a discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente apresentou Requerimento da 

Mesa Diretora solicitando “Dispensa de Interstício” a tramitação do Projeto de 

Lei nº 006/2024. O Requerimento foi a discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida, o Projeto de Lei do Executivo nº 006/2024, foi a 

discussão única, sendo o mesmo aprovado pela unanimidade dos presentes, 

passando a denominar-se, Lei Municipal nº 447/2024. Em seguida o Senhor 

Presidente registrou a presença do Senhor Prefeito Wellington Rocha e do 

médico Dr. Shekson, bem como de demais populares e assessores do prefeito. 

O Senhor Presidente informou que após a sessão haverá a apresentação do 

“Projeto PED VIDA”, executado pela gestão municipal, junto as crianças do 

município sob a direção do Dr. Shekson. Sendo solicitada a palavra pelo 

senhor prefeito, o Presidente da Casa colocou a solicitação em discussão pelo 

Plenário e o mesmo aprovou a solicitação pela unanimidade dos presentes. O 

senhor prefeito usando a palavra felicitou as categorias beneficiadas com a 
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aprovação das leis e também falou sobre a importância do “Projeto PED VIDA”. 

Em seguida o senhor Presidente fez a leitura do Requerimento nº 026/2024, de 

autoria da Mesa Diretora, que solicita a “constituição de uma Comissão 

Especial para estudo e reforma do Regimento Interno”. O Requerimento foi a 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. em ato contínuo, o 

Senhor Presidente, em acordo com o Plenário, os seguintes membros: 

Vereador Danilo Oliveira Gabriel, Vereadora Silvana Carlos da Silva, vereador 

Evaldo de Oliveira Gomes Brandão, o Secretário Executivo Ezio Renato 

Alencar de Lima e o Procurador Dr. Pedro Xavier de Araújo. Nada mais 

havendo a tratar o senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, e 

para constar Eu, Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se 

aprovada vai por mim assinada e pelos demais membros da Mesa. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em quatro de abril de dois 

mil e vinte e quatro. Aprovada em seis de junho de dois mil e vinte e quatro.  
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